



**LEDOVÝ  
ADRENÁLIN**

\* LEDOLEZENÍ, ZIMNÍ POTÁPĚNÍ ČI SN  
\* TIPY NA DESET NETRADIČNÍCH ZIM

# HOSPODÁŘE

CZK/EUR  
25,169 +0,32%

CZK/USD  
19,111 +0,83%

PX  
971,3 +2,48%

www.iH

V POZADÍ ZAKÁZEK MĚSTSKÉ FIRMY JE TAJEMNÝ FOND

## Dopravní podnik: sílí podezření z vyvádění peněz

**Marie Valášková**  
marievalaskova@economiacz

Jsou to tři různé firmy, které pracovaly pro pražský dopravní podnik v době, kdy jej vedl Martin Dvořák. Jedno mají ale společné - jejich majitelé se zapletli se společností Mavex. Tajemným fondem z Britských Panenských ostrovů, který půjčil Dvořákově matce Marii Novákové peníze na dům na Madejře.

HN nyní odhalily, že Mavex měl skrytý majetkový podíl ve společnosti Brema Praha, jejíž materská firma Brema už mnoho let získává zakázky od dopravního podniku, například na elektroinstalaci v metru.

Minulý týden pak vyšlo najevo, že Mavex měl podíl také ve firmě Bitmedia, která má licenci na obrazovky v metru. A server Česká pozice včera upozornil na to, že Mavex půjčil šest milionů bezpečnostní a personální agentuře Samcor, která také pracovala pro dopravní podnik.

Síli tak pochybnosti, zda nešlo o systém, jak odvést peníze ze zakázek dopravního podniku. A to přes společnost, které financovaly také obchody rodiny ředitele Dvořáka.

Kdo za Mavexem stojí, není zřejmé. Partner advokátní kanceláře Šachta & Partners David Michal, který Mavex zastupuje, i Marie Nováková to odmítají zveřejnit. Opakují jen, že nejde o nikoho napojeného na politiku.

„Společnost Brema Praha nevykonávala žádné aktivity, což vyhazuje jakékoliv plnění,“ tvrdí ředitel Bremy Martin Matoušek. Právě on v roce 2008 založil firmu Brema Praha. Polovinu v ní vlastnila Brema, polovinu firma Malle. Tu krátce předtím založili čtyři akcionáři - jedním z nich byl právě Mavex.

„Neměli jsme žádný důvod širší strukturu ostatních společností prozkoumávat,“ odmítá ale Matoušek.

**Bitmedia**  
Firmě patří licence na obrazovky v metru. Mavex v ní měl podíl.

**Brema**  
Firma, která od dopravního podniku získala v minulosti zakázky, založila v roce 2008 společnost spolu s Mavexem.

**Samcor**  
Bezpečnostní agentura, jež dělala pro dopravní podnik, si v roce 2008 půjčila od Mavexu.

**Šachta & Partners**  
David Michal, partner kanceláře, která pomáhala sepsovat smlouvy i pro dopravní podnik, zastupoval karibský fond Mavex.

**Marie Nováková**  
Matka exředitelky dopravního podniku Dvořáka si v roce 2009 půjčila na nákup vily od Mavexu.

**Mavex Group Incorporated**  
Firma registrovaná na Britských Panenských ostrovech. Majitel není známý.

**?**  
Michal HN řekl, že nemůže vyloučit, že existují další firmy napojené na Mavex i na dopravní podnik.